

BILTEN

broj 4

subota 21:00

godina XXVI

David je tužan jer o njegovom glazbenom kvizu nije ništa izašlo u Biltenu. Kažu da sjedi na hodniku i tuguje. Ovo nismo izmislili, dobili smo vijest iz neodvisnog strateški pozicioniranog izvora.

* * *

Organizatori krakonskog glazbenog kviza su podijelili su malo više nagradnih ulaznica za Krakon jer su dvije ekipe na kraju bile izjednačene, a to nitko nije predvidio ter nisu imali pitanja za pripetavanje.

* * *

Dobili smo prijavu s predavanja Puljaka d'GoHa. Ne znamo kojeg, ali vjerojatno nije ni bitno. Dežurni grintavci iz zadnjeg reda su zaključili da je doslovno svčaki graf koji je prikazan na slajdu ili lažan ili kriv ili netočan ili parcijalan, a moguće i kombinacija navedenoga.

* * *

Nije nam jasno tko točno i na kojem predavanju točno (dopušnik je bio malo konfuzan), ali jedna od prokapitalističkih uzdanica među sFeraKonskim predavačima je citirala: "If it tastes good, sequence it." Kvaka

je da je porijeklo tog citata kineski partijski funkcioner koji je ujedno i šef tvornice genetski modificiranih svinja. Ovo ima više podkonteksta i konotacija nego lazanje i mađarica zajedno.

* * *

Šef SFeraKona otrgnut iz razgovora s Puljakom zato jer je morao čuvati kvaku. Nekoliko minuta kasnije smijenjen je s dužnosti, ne šefa SFeraKona nego čuvanja kvake. I dalje je šef SFeraKona.

* * *

Čujemo da se volonterka X pokušava zavesti volontera Y, ali se volonter Y svim silama odupire. Cura je cura, ali mama pere veš i kuha.

* * *

Dodatno, doznali smo da volonterka X uopće nije originalno trebala biti volonterka, nego je došla najprije na pet minuta, onda na deset, onda je nosila stolove i sad je tu gdje je, sve zbog neuzvraćene ljubavi.

* * *

Moniq: dolazi volonterka i pita ne jel smije profesora Krkaca (panel s Puljkom) pitati za

autogram!! Sad nas zanima na kojoj strani političkog spektra je isti jer bez toga trač nije trač.

* * *

U OPS-u je prijavljeno prematanje bebljih pelena. Nije poznato je li prijavljeno curenje toksičnog otpada.

* * *

Razgovor:

Osoba 1: na koji kviz idemo?
Osoba 2: pa imamo ovaj glazbeni, gaming quiz, fantastic qube i bočkoteku, ali na bočkoteku ne idem ni mrtva

* * *

Igor Miklousić na panelu spominje pornografiju i odmah se ugasi mikrofon. Nema priče o sexu na FER-u.

* * *

Jedan brzi s Deska: Rekao nam je neki tip da mi nismo normalne jer zelimo naplatit upad...a on samo hoće igrat tekken...i sad mi nismo normalne?

* * *

Urednik Biltena viđen kako iz WC-a iznosi veću količinu otuđenog toalet papira. Zna se

gdje je na SFeraKonu najveće sranje.

* * *

Random passer-by: "Može li se ugasiti grijanje na FER-u? Ovo je već neugodno. Stvarno ne treba biti upaljeno."

Random organizator: "Nemamo survivor ove godine pa moramo nekako zadovoljiti potrebnu kvotu skidanja."

* * *

Kaze Vjera L. da na ovom predavanju kriptologije neće biti rijeci o kriptofasistima i kriptokomunistima. Kaže Bilten: čemu onda uopće predavanje?

* * *

Okej, sljedeća vezana vijest kaže čemu: doznajemo da se limunov sok i sperma mogu koristiti za tajna nevidljiva pisma.

* * *

The shaming section: Božo Androić je došao Kovaliću na potpisivanje i donio 5 praznih kartica, 2 kutije munchkina i 3 bilježnice i štopa red!

* * *

Puno navodnih studenata fera pokušava ući na kon jer idu učiti. Na pitanje što studiraju nemaju spreman odgovor.

* * *

N. Novak je sad trebao imati predavanje o kiborzima, nema ga, šefica programa ga zove i pita je li zapeo u prometu, da odgodimo

za 15ak minuta? On u šoku pita: pa zar je to ovaj vikend??!!

* * *

Na "Okruglom stolu o stanju hrvatskog SF-a" standardno kukanje: najprije Žiljak pita zašto se u Siriusu ne objavljuju recenzije domaćih romana (koje, baj d vejj, također ne izlaze ni u Ubiq u čiji je on urednik), i Horak odgovara da ista firma izdaje Sirius kao i većinu domaćih SF romana i, kad bi u Siriusu izlazile recenzije domaćeg SF-a, onda bi ga stalno kontaktirali ljudi i pitali gdje se to može nabaviti, a on to nema. Ovo je provjereno, i drugi ljudi su čuli da je to rekao.

* * *

Krapinjani sabotirali tehniku na cosplay predavljanju tak da su u pauzi i čekanju mogli upast da predstave Krakon Tehnika je očajna pa idu na metodu have you tried turning it off and on again

* * *

Natpis na štandu
Trenutno nas nema. Možeš nas prizvati tak da zafučkaš 5,76 puta, skočiš na stol i veliš" Dečki, žejan sam".

Nismo nikoga čuli da fućka i da skače na stol.

Da jesmo, bila bi duža vijest za Bilten.

* * *

SKonovci rade show na štandu. Tko je fulao njihov pop up kviz...jbg...više sreće sljedeći put.

* * *

KovaliĆ je upitan bi li mogao napraviti portret cijele familije. Nisu nam rekli je li za igraću kartu ili za sliku na zidu.

* * *

Mighty Unicorns pozdravljaju prvi kulinarski pothvat SFeraKon! Cheers to the awesomeness of butter beer! Huzzah! Plus za sljedeći put molimo da se koristi alkohol u izradi čarobnih napitaka.

* * *

Kaže jedan: Molimo organizatore da razmisle o klimi za sljedeću godinu. Iako dezić u WC-u je zgodan touch.

Kaže drugi: ne, bilo bi dovoljno samo da se isključi grijanje.

Kaže treći: Ali cosplayeri bi se smrзли

Kaže četvrti: Less skin, more costume i problem solved.

Kaže urednik Biltena četvrtom: Gledaj svoja posla i ne petljaj se gdje ti nije mjesto. Less skin and more costume makes Johnny a dull boy.

* * *

Šefica Deska ulaže službeni prigovor na Bilten jer je nakon mita i korupcije s kojim je potplatila Bilten izašla laž o tome kako Desk nema ulaznica, a istina je da Desk zapravo ima samo ulaznice, fali svega ostalog!!!! Fali zbirki, fali špagica, fali hrane, fali djev... ne, okej, nema veze... samo ulaznica ima!